

# A Heimann Családi Birtok

Szerző: Kapallás G. Gyula  
2008. május 19.  
Utolsó frissítés 2009. február 21.

A Heimann család az 1728-ban szétletett Michael Haiman borásztól származtatja családfőjét, aki a Fekete-erdő kőnyáráján hozta magával a svábok fejlett borkultúráját. Az általa megteremtett szőlőtermelés és rütermelés borhatással volt a szekszárdi borkultúra és a társaság gazdasági fejlődésére egészen a II. Világháborúig. Az ezüztizedek azonban szinte mindent elpusztítottak, amit a család mintegy két évszázad alatt felépített. Szerencsére 1990-ben egy kis prósázzal és 0,6 ha. szőlővel újraszétletett családi vállalkozás mára már ismét egy nagyobb mintegy 20 ha-os birtoktestet, valamint egy egészen komoly és korszerű feldolgozó üzemet mondhat a magának a Szekszárdi Borvidéken, melyhez nemrég készen állt előjön egy kiváló árlelő pince is. Az ilyen mádon fűnixk család borászat technológiai tervrekváseiről áll összefoglalva elmondhat, hogy a megőrzés érdekében a maximum egy év beavatkozásban pedig a minimumot célozzák meg annak érdekében, hogy a borok a legtermészetesebben szekszárdiak és Heimannok maradjanak.

Á

A Heimann Családi Birtok zárt pince, és nem fogad állandóan látogatókat. Ennek ellenére nem kívánunk bezárkózni, annál is inkább, mivel szeretnénk megmutatni a nagyérdeműnek is kiváló borait és azt a helyet, ahol e csodás teremtmények megszülettek. Mindehhez kis csoportokban, előre egyeztetett időpontban fogadják az érdeklődő borbarátokat, hogy borászatukat, boraikat személyesen mutathassák be. Heimann Családi Birtok Kft.

## Kapcsolat:

Heimann Kelemen Ágnes  
2083 Solymár, Hávirág u. 31.  
Telefon: (06 20) 961-7101  
Telefon/fax: (06 26) 362-188  
E-mail: heimann@heimann.hu

Heimann Zoltán  
7100 Szekszárd, Ivánvölgyi tető, 9814/13. hrsz.  
E-mail: preshaz@heimann.hu

## További információk:

Á [www.heimann.hu](http://www.heimann.hu) Heimann borokhoz készen állt teleink: Szezámmagos csirkemell parmezános ruccolával

Hideg uborkaleves szarvassonkával

Változó sörben párolt császárkávé

Házott kacsamáj rozmaringnyáron, medvehagymás puliszkával

Provence-i Ámzárj

Á